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Модулът за перфориране и пробиване  предлага комбинация от високоефективни инструменти за перфориране и пробиване на кожа, гума и 
текстилни материали.

Модулът за перфориране и пробиване се 
използва за кожа, каучук и различни видове 
текстил – изпълнява всички функции с 
невероятна скорост! Този модул включва три 
високопроизводителни, независимо работещи 
пробивни инструменти, които позволяват 
използването на две различни замби плюс 
шило във всеки един момент. Замбите и 
шилото са прецизно позиционирани и 
притискат материалите с пневматична сила.

Перфориране: въртящите се замби са 
проектирани да изрязват чисти, прецизни 
отвори дори в твърди материали с дебелина до 
6 mm.. Предимствата на този метод на 
обработка са висок капацитет и много добро, 
постоянно качество на отворите.
За задоволяване на различни изисквания се 
предлагат перфоратори от твърд метал (HM) 
или бързорежеща стомана (HSS) с диаметър на 
отворите от 0,5 – 5,5 mm.

Отпадъците, създадени в процеса, се 
изсмукват и събират в контейнер на гърба на 
модула. С няколко завъртания на винт този 
контейнер за отпадъци може лесно да бъде 
преместен и изпразнен, ако е необходимо.
Пробиване: Шилото пробива силно 
материала в подготовка за шиене на 
равномерни, висококачествени шевове. 

Преимущества

Мощен, здрав модул с превъзходен капацитет на пробиване.

Използване на две замби и едно шило.

Висококачествени, постоянни резултати при пробиване .

Перфектен за перфориране на кожа, гума и текстилни материали.

Надеждно отстраняване на отпадъците в интегриран контейнер .

Напълно поддържан със софтуера Zünd Cut Center и MindCut.

Детайли 

До 8 отвори/сек (в зависимост от материала).

Използване на замби с диаметър на стеблото 7 мм.

Използване на шила с диаметър на стеблото 4,5 мм.

Богат асортимент от перфориращи замби, предлагани от Zünd.:

• HSS замби с диаметър на отворите 0,5 – 5,5 mm

• HM замби с диаметър на отворите 3,0 – 5,0 mm 

Изисквания за сгъстен въздух прибл. 150 л/мин. при 0.7 – 0.8 MPa.

Съвместим с S3, L3.
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